EAAHNIKH AHMOKPATIA AHMOZ: HpakAsiou

AHMOZ HPAKAEIOY EPrO: ANAAEI=ZH OIKIZMOY
TTPO®HTH HAIA - ANAKATAZKEYH
AIEYOYNZH TEXNIKQN EPIQN & APOMSQN OIKIZMOY lEPIOXHZ
MEAETQN EKKAHZIAZ ITPO®HTH HAIA

MpolnoAoyioudc: 870.000,00 EYPQ
Xpnuatodotnon: EMIXEIPHEIAKO
TTPOrPAMMA KPHTHZ KAI NHZQN
AITAIOY 2007-2013

LITAAY TR TP OMETER-R

Ekokagn og €6a@og yalwdeg — nUIBPAaXwOES
MONAAA METPHZHZ: m3
(kat’ekTipnon 1.000) MOXOTHTA: 1.000,00

KaBaipeon HEPHOVWHEVWY OTOIXEIWV KATAOKEUWVY aTTd AOTTAC OKUPOdEpa. Me epapuoyn
ouvnBwyv PeBodwy Kabaipeong.
MONAAA METPHZHZ: kufikd pétpo (m3) TrpayuarikoU Oykou TTPO TNG KABaIpETEwS
(kaT' exTipnon, o€ 900u. YAKOG o€ anueia TTou TBavov va XpeldleTal XaunAwpua waoTe va do0¢ei n
owoTH KAion, ye péoo 1TAdTog dpduou 5,00u. : 900u *5,00u*0,15u.=675,00u3) MOZOTHTA:
700,00

KaBaipeon TTAakooTpwoewy datrédwv TTavTdg TUTTOU Kal OI0UBATTOTE TTAXOUG. Xwpig va
KATABAAAETQI TTPOCOX] YIO TNV £GOYWYHA AKEPAIWY TTAAKWV.
MONAAA METPHZHZ: TeTpaywVvikd pétpo (m2)
(Avakartaokeur] oTnv TTEPIOXA €KKANGiag, urikoug 155u. kai péoou TTAGToug 5,00p.: 155u*5,00u. =
775,00u2) MOZOTHTA: 800,00

MpdoBeTn TN ekOKAPWV Adyw duaxepeiwy atro diepxoupeva uttoyela dikTua O.K.Q.
MONAAA METPHZHZ: m3
(kat' ekTipnoON OTa onuEia Twv EKOKAPWY Kal KaBaipéoewy :1700u3) MOZOTHTA: 1.700,00

MpopnBeia, petTa@opd i TOTTOU, BIAOTPWON KAl CUPTTUKVWON OKUPODEUATOG UE XPHion
avTAiag | TTupyoyepavou. lMNa KaTtaokeuEg atrod okupodepa katnyopiag C12/15.
MONAAA METPHZHZ: kuBiké pétpo (m3)
((18001.*2)*0,20.*0,10=72,00u3  ((1.800u/6)*5,00p.)*0,40*0,10=60,00pu3  MapTépic:(15p.
+211.)*0,20*0,10=0,72u3 Znueia TTOU TUXOV Yivouv kabaipéaeig (Ta 155u. otnv TTepIoxn TNG
ekKAnaiag kal Ta kat' ekTipnan 900p.): (155u+900u)* 5,00u.70,10= 527,50u3) MOZOTHTA:
665,00



MpounBeia, peTapopd eTTi TOTTOU, SIACTPWON KAl CUUTTUKVWON OKUPOBEUATOG PE XProN
avTAiag | TTupyoyepavou. MNa katackeuég atmd okupddepa katnyopiag C20/25
MONAAA METPHZHZ: kuBiké pétpo (m3)
(Toixeio: (1,00+0,30)/2*6,00u.*0,25u.=1,00u3 MédiAo Toixeiou:6,00u.%0,10pu.*0,50u.=0,30
Maptépia: (15u.+211.)*0,20%0,10*2=1,50p3) MOZOTHTA: 5,00

ZUAGTUTTOI XUTWV UIKPOKOTACKEUWYV
MONAAA METPHZHZ: TeTpaywvikd gETPO (M2) avatTTUyPaATog ETTIPAVEIAG.
(Maptépia ((15. +21.)*0,10u.*2) + C12/15 yia TAdkeg To1pévTou:(1800%0,10*2+1500*0,10%2) +
yla Toixeio: 8u2=675,20u2) MOZOTHTA: 700,00

XaAUBdIvol otTAicoi okupodéuaTog. XaAupdivol otTAicpoi katnyopiag B500C.
MONAAA METPHZHZ: xiMéypaupo (kg)
(Maptépia: (15+21)*4%0,88=126,72kIA. + TOIXEIO: (7TEW.*6,00u+30T1EN.*1,500.)*0,88=76,56 KIA.)
MOZOTHTA: 210,00

XaAUBdIvol otTAicpoi okupodéuaTtog. Aopikd TTAéypaTta B500C (S500s).
MONAAA METPHZHZ: xiAidypauuo (kg)
(2 onueia ou Ba yivouv kaBaipéoeig: ((155u.+900u.)*5,00u.%1,92kIA./u2=10.128KIA.)
NOZOTHTA: 10.150,00

EmoTtpwoelg datmédwv Kal TTepIBWPIa PUE TOINEVTOKOVIOUA O€ TPEIG OTPWOEIG.
EmoTpwaoeig Toiuevtokoviag méyoug 2,5 cm.

MONAAA METPHZHZ: TeTpaywVvikd péTpo (M2)

(Ma TTAGKeC TolpévTou: 1500*0,40+1800*2%0,20=1320u2) MOZOTHTA: 1.350,00

Emypiouata TpITTTd - TRIRISICTA YE TOIUEVTOKOVIAA.
MONAAA METPHZHZ: teTpaywviko pyérpo (m2)
(1000u.*0,50p.= 500p2) MOZOTHTA: 500,00

Emiotpwon pe KuBoAIBoug To1pévToUu.
MONAAA METPHZHZ: m2
(1.800u.75,00p.(nécO TTAGTOG) = 9.000p2) MOZOTHTA: 9.000,00

EmoTtpwaoelg e TTAAKES ToIuéVTOU. ETTIOTPWOEIG PE TTAAKES TOIUEVTOU TTAEUpdG 21 - 30
cm.
MONAAA METPHZHZ: teTpaywviko pyérpo (m2)

(1800u.*2+1800/6*5,00(péco TTAGTOG)=5.100u * 0,30u. = 1.530p2) MOZOTHTA: 1.530,00

Emrevduoeig Babpidwv puAkoug éwg 2,00 m pe pdppapo Acukd. Etrevduoeig Babuidwy e
Mapuapo TTaxoug 4 / 2 cm (BatApWV/HETWTTWY).
MONAAA METPHZHZ: uétpo (uu) TTpooBiag akung Bathpwv

(24 okahomama * 3,00u. = 72,00p.) MOZOTHTA: 75,00



Toixodopég pe TolpevToTTAivBoug 19x19x39 cm. Me To1yevToaoBeoTokoviapa Twv 400 kg
TolpévTou kal 0,08 m3 aoBéoTou.
MONAAA METPHZHZ: TeTpaywvikd PHETPO (M2) TTPAYUATIKAG ETTIQAVEING

(Maptépia (15P.+21.)*0,50u. = 18,00p2) MOZOTHTA: 18,00

Kdador atroppipgpdTwy. EToTtiAIog povog KAdog
MONAAA METPHZHZX: Tep
(10) NMOZOTHTA: 10,00

KiykAidwpata a1ré o1dnpocwAnveg yaABaviopévoug. ATTO a1dnNpocwARVES
yaABaviopévoug @ 1 1/2".
MONAAA METPHZHZ: tpéxov pétpo (m)

(Ma 1o ToIXEi0 TTOU Ba KaTaokeuaoTel: 6,00u.¥2=12,00u.) MOZOTHTA: 15,00

Xpwuatiopoi cwAnvwoewv. Alauétpou ammo 1 1/4 éwg 2",
MONAAA METPHZHZ: tpéxov PETPO (UM) CWARVWY
(Ma 1o ToIXEi0 TTOU Ba KaTaokeuaoTel: 6,00u.¥2=12,00u.) MOZOTHTA: 15,00

KaBIoTIkd - TTaykdakia. KaBioTikd xwpig TTAATN, uE OKEAETO aTTd DIAPOPPWHEVOUG
XOAUBOOOWAAVES Kal SOKIOES PUOIKNG EUAEIag
MONAAA METPHZHZ: Tep

(5) MOXZOTHTA: 5,00

Mpooapuoyn oTaung uPIcTapévou QpeaTiou eTTi avakaTtaokeualouévou TTeCodpopiou
MONAAA METPHZHZ: Tep.
(5) MOZOTHTA: 5,00

KaAUppata gpeatiwv- KaAUpaTa atmé eAatd xutooidnpo (ductile iron)
MONAAA METPHZHZ: xiMoypaupo
(100) NMOZOTHTA: 100,00

Xpnon mivakidwv epyoTagiakng GAPavong
MONAAA METPHZHZ: Mrjvag
(12) MOXZOTHTA: 12,00

AVOAGUTTOVTEG QAVOIi ETTICHUAvVONG KIvOUvou
MONAAA METPHZHZ: Mrvag
(12) MOZOTHTA: 12,00

MAARpwOonN vnoidwy Pe QUTIKA YN O€ OOTIKEG TTEPIOXEG, XWPIG TNV TTPONNABEIO TOU UAIKOU
MONAAA METPHZHX: m3
(Ma cupTTAPWON KNTTAIoU XWHATOG OTOUG XWwpoug Trpaaivou (XIM) (cupewva pe Ta oxEdia) MNa
TOUG VEOUG XWpoug Tng TTAaTeiag 18+32= 50 m2 Méoo BdaBog mArpwong 0,5 m 50*0,5= 25 m3



MNa 11 B€oeIg Twv dévTpwV To XWpPo avdamiaong 10*1*1*1= 10 m3 25+10=35 m3) MOZOTHTA:
35,00

MeTaANIKEG oxApeS OEVOPWYV
MONAAA METPHZHZ: Kg
(Ma ta dévtpa NG avatmAaong 10 Tepdyia diaoTdoewy 1m*1m pe Bapog ava Tepaxio 80 kg
80*10= 800 kg) MOZOTHTA: 800,00

evikh popewon em@daveiag edAQOUG yia TNV QUTEUCT QUTWV 1) eyKaTtdoTaon
XAOOTATTNTO

MONAAA METPHZHZ: o1p.

(Ma mig em@adveieg Twv XM 18+32+125= 175 m2 0,2 otpéupata) MOZOTHTA: 0,20

Evowpdtwon BeATIWTIKWY 6A@poug
MONAAA METPHZHZ: m3
(Ma 1ig emaveieg Twv XM 18+32+125= 175 m2 ka1 10 m2 B&Bog evowpdTtwong 0,20 ek
185*0,2= 37 m3) MOZOTHTA: 37,00

AlIGOTPWON UNIKWY OTNV ETTIQAVEIA TNG KOVIOTPAG

MONAAA METPHZHZ: m2

(MNa mig emeaveieg Twv XIM pia @opd: PeTd TNV TTPocOikn Twv BEATIWTIKWY 18+32+125= 175 m2 )
NOZOTHTA: 175,00

AévOpa KaTnyopiag A5

MONAAA METPHZHZ: Tep

(Akakia Kwv/Aewg (Albizia julibrissin) 6, Kalouapiva (Casuarina spp.) 5, MeAid (Melia azedarach)
3, Moupida (Morus alba) 11 =25 2) MOXZOTHTA: 25,00

Aévdpa KaTtnyopiag A7
MONAAA METPHZHZ: Tep
(Adpvn (Laurus nobilis) 3) MOXOTHTA: 3,00

Oduvol kaTnyopiag O2
MONAAA METPHZHZ: Tep
(Aavtdva (Lantana camara 100) MOZOTHTA: 100,00

®duvol katnyopiag O3
MONAAA METPHZHZ: Tep
(BoutAéia Buddleia davidii 10) MOZOTHTA: 10,00

Odpuvol kaTnyopiag ©4
MONAAA METPHZHZ: Tep
(Aeovarig (Leonotis leonurus) 50 ) MOZOTHTA: 50,00

Avappixwueva katnyopiag A3



MONAAA METPHZHZ: teu
(Autrédown (Parthenocissus spp.) 12) MOZOTHTA: 12,00

Mowdn - TToAuEeTr Kai €TACIA, BIETH, BOABWAN KATT QUTA. Mowdn - TTOAUETA Kal ETAOIA,
o1eTr, POABWON, KATT QuTa Katnyopiag M2
MONAAA METPHZHZ: Tep

(Apptrapdpila (Pelargonium odoratissimum) 30 ) MOZOTHTA: 30,00

MpounBeia KNTTEUTIKOU XWHATOG
MONAAA METPHZHZ: m3
(Ma cupgTTARPWON KNTTAIOU XWHATOG GTOUG XWpoug Trpacivou (XI1) (ocupewva pe Ta oxédia) MNa
TOUG VEOUG XWwpoug Tng TTAateiag 18+32= 50 m2 , Méoo BaBog mAnpwaong 0,5 m 50%0,5= 25 m3
MNa 1 B€o€Ig Twv dEVIPWYV aTO XWpPo avatmmAaong 10*1*1*1= 10 m3
25+10=35m3) MNOXOTHTA: 35,00

Mpounbeia opyavikKwy QUTIKWYV UTTOCTPWHATWY
MONAAA METPHZHZ: m3
(Ma TNV BeATILOON TOU UTTOCTPWHATOG AVATITUENG TWV QUTWYV, TIPOOBAKN OTO £0a(Og V4 TNG
TToo6TNTAG auToU, 35 M3 KNTTaio XWHa /4 = 9 m3 ek’ Twv OTToIWV gival Y2 OPYAVIKWY QUTIKWV
UTTOOTPWHATWY Kal Y2 TrepAiTNG 9/ 2=4,5 m3 . lNa 10 dévipa 10/4= 2,5 2,5/2= 1,25
4,5+1,25 6 m3) MOXOTHTA: 6,00

MpopnBeia dloyKwPEVOU TTEPAITN
MONAAA METPHZHZ: m3
(Ma TNV BEATILLON TOU UTTOOTPWHATOG AVATITUENG TWV QUTWYV, TTPOOBAKN 0TO £8agog Va TNG
TT000TNTAG auToU, 35 M3 KNTTAio XWHA /4 = 9 M3 €K’ TWV OTTOIWV €ival Y2 OPYAVIKWY QUTIKWV
UTTOOTPWHATWY Kal Y2 TrepAiTNG 9/ 2=4,5 m3 . lNa Ta dévipa 10/4= 2,5 2,5/2= 1,25
4,541,256 m3) MNOXOTHTA: 6,00

Avolypa AAkkwy o€ xaAapd edden pe epyaleia xeipog. Avolyua AAKKwY dIaoTAcEwV
0,30 x 0,30 x 0,30 m
MONAAA METPHZHZ: tep
(Ma v @UTeUon Twv UTWV Tepdyia ©2,03,04,A3, M2
100+10+50+30+12=202 tepy) MOZOTHTA: 202,00

Avolypa AAkkwy o€ xaAapd edden pe epyaleia xeipog. Avolyua AAKKwY dIaoTacEwv
0,50 x 0,50 x 0,50 m
MONAAA METPHZHZX: Tep
(Ma v @uTeuon Twv dévipwv: A5, A7
25+3= 28 1ey) MOZOTHTA: 28,00

dUTeuon euUTWY. PUTEUCT TTOWDWY PUTWYV Kal BOABWV
MONAAA METPHZHZ: Tep
(Aputrapopila (Pelargonium odoratissimum) 30) MOZOTHTA: 30,00

®dOTeuon euTwy. PUTEUOTN PUTWV PE PTTAAG XwaTog dykou 2,00 - 4,00 It
MONAAA METPHZHZ: tep



(Aavtava (Lantana camara) 100) MOZOTHTA: 100,00

duTeuon eutwyv. AUTEUON PUTWV PE PTTAAO XWpuaTog dykou 4,50 - 12,00 It
MONAAA METPHZHZ: Tep
(ApTtréAown (Parthenocissus spp.) 12, AeovarTig (Leonotis leonurus) 50) MOZOTHTA: 62,00

duTeuon uTwy. AUTEUON PUTWV PE PITTAAQ XWuaTtog dykou 12,50 - 22,00 It
MONAAA METPHZHZ: Tep
(BoutAéia (Buddleia davidii) 10) NMOXOTHTA: 10,00

duTeuon euTwyv. AUTEUON PUTWV PE PTTAAD XWHaTog Oykou 23 - 40 It

MONAAA METPHZHZ: Tep

(Akakia Kwv/Aewg (Albizia julibrissin) 6, Aagvn (Laurus nobilis) 3, Kadouapiva (Casuarina spp.) 5,
Mehid (Melia azedarach) 3, Moupid (Morus alba) 11) MOZOTHTA: 28,00

YT1ooTUAwonN dévopwyv. YTTOOoTUAWGN 0£vOpouU pe TNV agia Tou TTacodAou. YTTOOTUAWGN
Oévdpou pe TNy agia Tou TTaccdAou. MNa urkog TacodAou TTavw atrd 2,50 m

MONAAA METPHZHZ: Tep

(Ma Ta dévtpa (WG Tov TTiVaKA TWV QUTWV Kal Ta ax£dIa TG MEAETNG): 28 Tepy) MOZOTHTA: 28,00

Apdeuon QUTWV e eTTiyelo 1 UTTOYEIO CUOTNPA GPDEUCNG, AQUTOUATOTTOINUEVO
MONAAA METPHZHZ: m
(230*1*30+230%2*10+230*3*4) MNMOXOTHTA: 14260.0

NAiITtdvoeig. Aiftavon QUTWV PE AITTAaVTAPEG.
MONAAA METPHZHZX: tepdaxio (Tep)
( 230*6*1=1.380 t1ep) MOZOTHTA: 1.380,00

KAGdepa Bdpvwy. Avaveéwaon - dIaudp@waon KOUNG vEwv Bapvwy Kal dévopwy, NAIKiag
€wg 3 €TWV.
MONAAA METPHZHZX: tepdayxio (Tep)

( 230*6*1/2= 690 Tey) MOZOTHTA: 690,00

QutotrpooTaacia. PutotrpooTacia BAuvwy Kal dEvOpwV UYoug PEXPI 4 m.
MONAAA METPHZHZ: tepdayxio (Tep)
( 230*1/2*4= 460 1ep) MOZOTHTA: 460,00

BoTaviopa Xwpou QUTWV yia TNV KatattoAéunon {ifaviwy. Botaviopa pe 1a xépia.
MONAAA METPHEHE: oTpéupa (o1p)
(Ohoi o1 ywpor ~ (175+10)*6*1=1110 m2 1,1 otpen) MOZOTHTA: 1,10

ZwAAveg atrd ToAuaiBuAévio PE 6 atm-OvopaoTikng diapétpou & 20



MONAAA METPHZHZ: m
(Ma ™ dlavoun (cupgwva pe Ta oxédia) 130+22+38= 190m
Mpooauénon 15% yia PIKPOUAIKG oUvdeonG, TaP, pakop, BAVES K.a. yia TNV dpTia OAOKANpwOon
TOU apdeuTIKOU SIKTUOU
190*15%=220 m) MOZOTHTA: 220,00

ZwAAveg atd moAuaiBuAévio PE 6 atm-OvopaoTikng diauétpou d 32
MONAAA METPHZHZ: m
(Ma ™ diavoun (cUpgwva pe Ta oxédia) 10+22+10+8+44+26=120m
Mpocauénon 15% yia PIKPOUAIKG oUvdEeanG, TaP, pakop, BAVES K.a. yia TNV ApTIa OAOKANPwWON
TOU apOEUTIKOU BIKTUOU
120*15%=138 m) MOZOTHTA: 138,00

Madooahog oTAPIENG CwARVWY dpdeuong atod xadAuBa oTTAIcUoU
MONAAA METPHZHZ: Tep
(220 /3 = 731epy) MOZOTHTA: 73,00

Aywyog amé owArva PVC 10 atm - ® 50

MONAAA METPHZHZ: m

(Ma n diEAeuon Twv aywywv apdeuong (CUPPWVA PE Ta oxEDIA)
9+12+3+3+4+4+22+8+5+5+5=80 m) MOZOTHTA: 80,00

2YZKEYEZ EAEMXOY KAI AZOAAEIAZ AIKTYQY - Z@aipikoi Kpouvoi, opeixaAKIvol,
koxAiwTtoi, PN 16 atm - ® 1"
MONAAA METPHZHZ: Tep

(Avd nAekToBdva ) MOZOTHTA: 2,00

AIANEMHTEZX - 2TaAGKTEG - STOAGKTNG QUTOPUBUICOUEVOG, ETTIOKEWIPOG - ZTAAAKTNG
QUTOPUBUICOUEVOG, ETTIOKEWIUOG
MONAAA METPHZHZ: tep
(AUo TepAYIa ava BEVTPO, Eva TEUAXIO YIa T UTTOAOITTA QUTA
2*28+1*202=258 1ey) MOZOTHTA: 258,00

MpoypauuaTIoTEG - e€apTruaTa - OIKIOKOS TTPOYPAUMATIOTAG UTTATAPIOG MIOG OTAONG
MONAAA METPHZHZ: Tep
() MOXOTHTA: 2,00

MpoypauMOTIOTEG - EEAPTAUATA - ZTEYAVA KOUTIA yIa TTPOYPAUUATIOTEG-2TEYAVO KOUTI yia
TIPOYPAMMATIOTEG, JETAOAAIKO- dlacTdoewv/TTdyxoug 80X60X25.1,2
MONAAA METPHZHZ: Tep

() MOXOTHTA: 2,00



OEQPHOHKE
HpdakAegio 09/09/2013
O MpoioTrapevog AIEYOYNZHZ
TEXNIKQN EPIrQN & MEAETQN

ZTUAIavOoG AAEEAKNG
ApXITEKTOV MnXavikog

HpdakAegio 09/09/2013
01 ZuvTagavreg

MuBapoUAn XapikAeia

Baocappidakn A¢onoiva



